

Игровое судебное заседание в Прокуратуре Ленинградской области



Студенты ВШ ЮиСТЭ приняли участие в игровом (обучающем) судебном процессе в качестве присяжных заседателей.

Мероприятие было организовано Прокуратурой Ленинградской области и было направлено на улучшение качества работы прокурора по поддержке обвинения и представления государственного обвинения в суде присяжных.

Наши студенты приняли активное участие и процессе, применили на практике ранее полученные теоретические знания и вынесли для себя много нового и полезного:

Мероприятие оказалось очень интересным и познавательным. Мы на практике увидели процесс судебного заседания и приняли в нём непосредственное участие. Поучаствовать в таком мероприятии было полезно как и старшим курсам, так и первокурсникам. Все остались под впечатлением, а после заседания — было проведено общее обсуждение по рассматриваемому делу. Так, на практике студенты увидели, как многое зависит от присяжных заседателей (Ольга Худякова).

Заседание прошло здорово, было интересно принимать участие в очередной раз и здорово мыслить и анализировать ситуацию. Интересно общаться с работниками прокуратуры и узнавать их профессиональное мнение на счёт обсуждаемого дела. Интересно понимать обстановку и находиться в ней, ощущать ответственность, хоть и не в полной мере, но приблизительно ты понимаешь все давление и значимость ситуации в рамках того или иного дела. С радостью готов участвовать ещё и продолжать свою деятельность в прокуратуре (Илья Полуянов).

Поездка в прокуратуру на игровое судебное заседание доставила массу положительных эмоций, а также дала необходимый в дальнейшей работе опыт. Было очень интересно увидеть вживую, как проходят судебные процессы. Отдельную благодарность хочу выразить Михайлову Владимиру Владимировичу, который с радостью ответил на все интересующие вопросы (Мария Мазуренко).

Было очень познавательно, интересно было наблюдать за самим процессом, а также было захватывающе принимать участие в роли присяжных заседателей, спасибо большое, надеюсь, поучаствовать в таких мероприятиях ещё неоднократно (Ален Саргсян).

Очень понравилось поучаствовать в таком процессе, интересно было послушать само дело. Особенно когда ты не знаешь саму структуру судебного процесса, это был интересный и познавательный опыт. А работники прокуратуры отлично справились со своей задачей (Елизавета Назаренко).

ВШ ЮиСТЭ выражает благодарность Прокураторуе Ленинградской области и, в частности, ответственному от прокуратуры старшему прокурору уголовно-судебного управления прокуратуры Ленинградской области, старшему советнику юстиции Михайлову Владимиру Владимировичу за возможность принять участие в данном мероприятии в рамках образовательного процесса наших студентов.